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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK 

Zápis 

 

 

Akce:   setkání pracovní skupiny Profese 

Termín konání: úterý 10. září 2024 od 8:00 do 10:00 hod. 

Místo konání: velká zasedací místnost magistrátu města Frýdek-Místek, Radniční 1148 

Přítomni:  viz prezenční listina 

PROGRAM 

1. Informace o projektu 

2. Strategický rámec a seznam investičních priorit 

3. Analýza 

4. Aktivity spolupráce 

5. Změna ročního akčního plánu 2025 

6. Spolupráce Statutárního města Frýdek-Místek a MAS Pobeskydí 2024–2025 (společné akce) 

7. Ostatní 
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ÚVOD 

Setkání pracovní skupiny (dále jen „PS“) zahájila Krystyna Nováková, která přivítala přítomné členy a představila 
program setkání. S vědomím přítomných z něj byla pořízena fotodokumentace pro potřeby dokladování. Zápisem 
byl pověřen David W. Novák, jeho ověřením Zbyněk Šostý. 

INFORMACE O PROJEKTU 

Krystyna Nováková a David W. Novák informovali přítomné o aktuálním dění na projektu: 

• 29. srpna 2024 proběhl na Hukvaldech další ročník Festivalu inspirace v přírodních vědách. Příští ročník 
proběhne v obdobném termínu napřesrok. Termín i místo konání se hledají. 

• 17. a 18. října 2024 proběhne ve Wellness & Restaurantu U Fandy ve Lhotce další seminář pro ředitele 
základních a mateřských škol. Hlavním přednášejícím bude Jan Svoboda. Pozvánka bude školám (též vedoucí 
odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy frýdecko-místeckého magistrátu) rozeslána po upřesnění 
tématu semináře. Součástí programu bude prezentace Markéty Kološové z hukvaldské knihovny na téma 
mediální gramotnosti. 

• 30. září 2024 se uzavírá příjem přihlášek a fotografií v dětské fotosoutěži Mistři objektivu 2024. David 
W. Novák poprosil přítomné o šíření informací na svých školách mezi dětmi a vyučujícími. 

• Další aktivity spolupráce pro školní rok 2024/25 se připravovaly od jara a připravují se i nadále. 
• Probíhají práce na aktualizaci strategického rámce priorit a seznamu investičních priorit (viz níže). 

STRATEGICKÝ RÁMEC A SEZNAM INVESTIČNÍCH PRIORIT 

V souvislosti s blížícími se dotačními výzvami probíhá aktualizace seznamu investičních priorit. Záznamy na tomto 
seznamu jsou klíčové pro školy, jejich zřizovatele a vůbec všechny žadatele o dotace v některých výzvách. V sou-
vislosti s tím bylo nutné otevřít také mimořádnou aktualizaci strategického rámce priorit, jehož je seznam součástí. 

V polovině července byly obeslány školy a jejich zřizovatelé s výzvou k aktualizaci svých záznamů v seznamu 
a do současného data byly od nich shromážděny veškeré podklady. Současně byly osloveny všechny PS a řídicí 
výbor projektu s výzvou ke sběru podnětů k aktualizaci strategického rámce. Na tuto výzvu zareagovala řada členů 
těchto orgánů, kteří se vzácně shodli, že strategický rámec priorit, aktualizovaný v listopadu předchozího roku po-
važují za nadále aktuální a nepožadují jeho aktualizaci ani jako celku, ani některé z jeho částí. V této, mimořádné 
aktualizaci bude pouze provedeno doplnění pro tento projekt platných klíčových, průřezových a volitelných témat 
a spojení původních priorit č. 2 a 3 v důsledku změn v organizační struktuře projektu, od níž se struktura priorit 
strategického rámce odvozuje. Dokument bude řádně aktualizován v souladu s pravidly, kterými je realizační tým 
vázán, podle harmonogramu nastaveného dříve. 

V současnosti se oba dokumenty nachází ve fázi konzultačního procesu, během kterého se k nim lze stále vyjádřit. 
Přítomní vzali tuto informaci na vědomí. 
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ANALÝZA 

V souladu s dříve nastaveným harmonogramem probíhá řádná aktualizace analýzy, jako prvního ze soustavy doku-
mentace tvořící místní akční plán. Vzhledem k tomu, že do procesu vstoupila mimořádná aktualizace strategického 
rámce a seznamu investičních priorit, došlo k jistému časovému skluzu a úkoly z posledního setkání PS zůstávají 
nadále v platnosti. Viz zápis, který visí zde. 

AKTIVITY SPOLUPRÁCE 

Do působnosti PS spadá šest aktivit spolupráce: 

• Metodický klub polytechniky: V jeho rámci jsou plánovány akce ke vzdělávání a sdílení zkušeností. První 
z nich proběhne 29. října 2024 (Václav Maněna) v Třanovicích. Realizační tým připravil dotazník pro ředitele 
škol, jehož součástí jsou otázky na témata, formáty a termíny navazujících akcí. Navržena byla realizace 
náslechových hodin s využitím umělé inteligence ve výuce. Tomáš Pyszko se nabídl, že osloví ředitele frý-
decko-místecké střední průmyslové školy, obchodní akademie a jazykové školy, Martina Tobiáše, ohledně 
možnosti realizace náslechových hodin na této škole. Pozvánky na tyto akce musí být s ohledem na lektory 
(pedagogy střední školy) podány ředitelům základních škol šetrně tak, aby nebyli odrazeni domnělou vyso-
kou laťkou akce (náslechové hodiny by měly odpovídat rámcovým vzdělávacím programům pro základní 
školy). Také by bylo žádoucí připravit vzdělávací akci k umělé inteligenci pro první stupně základních škol 
(podzim 2025?). 

• Workshopy pro praktické činnosti: Ještě v průběhu podzimu 2024 (23. října v Bašce a 6. listopadu 
na frýdecko-místecké základní škole národního umělce Petra Bezruče; v předpokládaných časech od 14:00 
do 16:00) proběhnou první dva ze série workshopů se sestavou Unimat. Další dva se plánují výhledově 
pro leden a únor 2025. S dotazem na zájem o další bude doplněn dotazník pro ředitele škol (viz výše). Tomáš 
Pyško bude pozván s krátkým vystoupením se sestavami Unimat na seminář pro ředitele 17. října 2024 
po vystoupení Jana Svobody. Pozvánky na jednotlivé workshopy budou rozesílány jak realizačním týmem 
projektu, tak školským odborem magistrátu Statutárního města Frýdek-Místek. Pokud by byl zájem o další 
workshopy nad rámec čtyř povinných, bude se toto řešit v roce 2025 podle možností rozpočtu a nastavení 
indikátorů projektu (přesunem indikátorů z aktivity 3D v kostce nebo projednáním a žádostí o podstatnou 
změnu projektu). 

• 3D v kostce: Vzdělávací akce k práci s 3D technologiemi budou připravovány pro rok 2025 (cca 80 % 
do června). Bylo by žádoucí, aby alespoň po jedné akci (celkem však dvacet) proběhlo k jednotlivým tech-
nologiím uvedeným v ročním akčním plánu (brýle a virtuální realita, scanner a tiskárna). Pro případ, 
že by to nebylo možné nebo žádoucí, bude roční akční plán 2025 doplněn o formulaci konstatující, 
že se jedná o příklady možných aktivit. 

• Festival inspirace v přírodních vědách: Viz výše. 
• Zlatý kapřík: Environmentální soutěž pro žáky prvních stupňů základních škol a děti z mateřských škol, 

garantovaná lučinskou základní školou, proběhne v tradičním jarním termínu 2025, v případě vhodných pod-
mínek opět v areálu lučinských rybníků. 

• Mlsná vařečka: Kuchařská soutěž pro žáky prvních stupňů základních škol, garantovaná dobratickou zá-
kladní školou, proběhne 23. října 2024 na Hukvaldech. 

https://www.vzdelavaninafm.cz/modules/file_storage/download.php?file=86d1e4e7%7C50&inline=1
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ZMĚNA ROČNÍHO AKČNÍHO PLÁNU 2025 

V návaznosti na pokročilejší fáze plánování aktivit spolupráce pro rok 2025 bude žádoucí aktualizovat příslušný roční 
akční plán. Vzhledem k tomu, že jde o celkem náročný administrativní proces (žádost o změnu projektu), nelze 
se spolehnout, že by takovou změnu bylo možné provést opakovaně. Krystyna Nováková přiblížila plánované změny 
z dalších PS. Z výše uvedené diskuse vyplynula drobná formulační změna u aktivity spolupráce 3D v kostce (viz 
výše). Dále poprosila přítomné, aby důkladně zvážili, zda v jimi garantovaných aktivitách není nutné provést další 
změny, a tyto řešili s implementačními pracovnicemi projektu (výhledově v říjnu a listopadu). 

SPOLUPRÁCE … 

… Statutárního města Frýdek-Místek a MAS Pobeskydí 2024–2025 (společné akce) 

V rámci spolupráce mezi MAS Pobeskydí a Statutárním městem Frýdek-Místek v roce 2025 Zbyněk Šostý navrhl 
přítomným zástupcům MAS Pobeskydí, aby podali ke Statutárnímu městu Frýdek-Místek žádost o dotaci z rozpočtu 
města na rok 2025. Dohodlo se, že žádost bude určena pro financování akcí ke vzdělávání a sdílení zkušeností 
s využíváním 3D technologií ve výuce v návaznosti na soubor investičních projektů Frýdek-Místek v 3D realitě, 

do kterého je zapojena většina frýdecko-místeckých škol. Principiálně by byl projekt otevřen také potenciálním 
zájemcům z okolních škol, které do souboru investičních projektů zapojeny nejsou. 

Dále se diskutovalo o spolupráci na realizaci dalších podaktivit spolupráce (Povídálek, Kvízomat), u kterých 
by se dalo využít prostor spravovaných frýdecko-místeckým národním domem, příspěvkovou organizací města. Jed-
nat o této možnosti bude realizační tým přímo s vedoucí odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy, Janou 
Roubalovou. 

OSTATNÍ 

Tomáš Pyško informoval přítomné, že 30. října 2024 proběhne vzdělávací akce k umělé inteligenci pod vedením 
Libora Klubala na základní škole v Bašce. 

Další setkání PS se uskuteční 26. listopadu 2024 od 8:00 v zasedací místnosti MAS Pobeskydí v Kapplově 
dvoře v Třanovicích. 

ZÁVĚR 

Krystyna Nováková a David W. Novák poděkovali přítomným za účast a ukončili setkání PS. 
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Zapsal: David W. Novák 

Ověřil: Zbyněk Šostý 

PŘÍLOHY 

Prezenční listina ze setkání pracovní skupiny Profese 






